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Руководство по эксплуатации тепловой пушки модели DH-23

ОПАСНОСТЬ! ОСНОВНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОБ ОПАСНОСТИ:
Убедитесь, что выполнили инструкции и предупреждения, которыми сопровождается данный нагреватель. В ином случае использование данного нагревателя может повлечь смерть, серьезное телесное повреждение или имущественную потерю, повреждение от пожара или взрыва, вызвать ожог, удушье или отравление угарным газом.
Обслуживать этот нагреватель должны только те люди, которые способны следовать и понимать эти инструкции.
ОПАСНОСТЬ! 
Не для использования на жилых территориях или в непроветриваемых замкнутых пространствах.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не используйте нагреватель до тех пор, пока не прочитаете и полностью не поймете инструкции по руководству и безопасности. Отказ выполнить предосторожности и инструкции, предоставленные на этот нагреватель, может привести к смерти, серьезному телесному повреждению, имущественной потере или повреждению от пожара или взрыва, вызвать ожоги, удушье или отравление угарным газом. Обслуживать этот нагреватель должны только те люди, которые способны следовать и понимать эти инструкции. Не для использования в домах или кемперах.
БЕЗОПАСНОСТЬ
ОПАСНОСТЬ! Отравление угарным газом может привести к смерти.
Данный прибор - дизельный нагреватель с непосредственным нагревом нагнетаемого воздуха. Прежде всего, он предназначен для временного нагревания воздуха в зданиях в стадии строительства, перестройки или ремонта. Непосредственный нагрев означает, что все продукты сгорания нагревателя входят в отапливаемую площадь. Коэффициент эффективности сгорания данного прибора - 98%, но реально он производит небольшое количество угарного газа. Угарный газ ядовит. Люди могут терпеть небольшие количества угарного газа, но должна быть обеспечена надлежащая вентиляция. Отказ обеспечить надлежащую вентиляцию в соответствии с этим руководством может привести к смерти. Ранние симптомы отравления угарным газом напоминают грипп. 
Признаки плохой вентиляции:
· головная боль
· головокружение
· жжение носа и глаз
· тошнота
· сухость во рту
· боль в горле
Если нагреватель используется в присутствии посторонних, убедитесь, что сообщили им обо всех надлежащих мерах безопасности, рабочих процессах и опасностях. Некоторые люди более чувствительны к угарному газу, чем другие. Это беременные женщины, люди с болезнями сердца или легких, анемией, а также люди, находящиеся под влиянием алкоголя или на больших высотах.
· Используйте только дизельное топливо или керосин.
· НИКОГДА не используйте бензин, растворитель, алкоголь или другое топливо любого вида, чтобы управлять этим нагревателем.
· Не храните горючее (бензин, растворители и другие огнеопасные пары и жидкости) на территории работы нагревателя. Пыль является горючей. Не используйте нагреватель в областях высокой концентрации пыли.
Минимальное расстояние до горючих веществ:
Сверху - 1,22м С боковых сторон - 1,22м Спереди - 2,44м
· Работайте только на ровных и устойчивых поверхностях.
· Не ограничивайте входное и выходное отверстия нагревателя. Нагреватель никогда не должен использоваться с системой труб.
· НИКОГДА не оставляйте нагреватель без присмотра.
· Держите детей и животных вдали от нагревателя.
· Чтобы предотвратить раны, всегда носите перчатки, работая с нагревателем. Никогда не прикасайтесь к работающему или горячему нагревателю, т.к. это может привести к сильным ожогам.
· Этот нагреватель не для использования на законченных полах.
· Используйте нагреватель в соответствии с местными кодексами и федеральными Постановлениями.
· НИКОГДА не используйте нагреватель в занятом жилье.
· Установите нагреватель таким образом, чтобы на него не попадала влага, не капала вода или дождь.
ПРИНЦИП РАБОТЫ
Топливная система: Этот нагреватель оборудован насосом высокого давления. Насос поставляет топливо от топливного бака до форсунки в головке горелки. Оно распыляется в камеру сгорания в мелкодисперсном тумане, где смешивается с воздухом для сгорания.
Быстрое воспламенение: катушка зажигания посылает высокое напряжение на свечу зажигания. Искра зажигает смесь топлива/воздуха, подаваемую в камеру сгорания.
Система воздушного охлаждения: Вращающийся мотор создает сильный воздушный поток вокруг камеры сгорания, где он сильно нагревается и направляется вперед камеры. Охлаждающий вентилятор дует воздух вокруг камеры в процессе работы, а также работает во время остывания прибора.
Защита Электрической системы: электрическая система нагревателя защищена выключателем, который защищает системные компоненты от повреждения. Если нагреватель не работает, сначала проверьте плавкий предохранитель, и замените в случае необходимости.
Датчик пламени: нагреватель использует фотоэлемент, чтобы видеть пламя в камере сгорания. Если пламя гаснет, датчик остановит электрический ток, и нагреватель выключится.

Топливо
При работе с нагревателем используйте только дизельное топливо или керосин.
Керосин по сравнению с дизельным топливом обладает более низкотемпературными свойствами, высокой термоокислительной стабильностью и большой удельной теплотой сгорания. Кроме того, при сжигании керосина практически не выделяется в атмосферу вредных для здоровья человека соединений серы.
При работе на керосине Ваш нагреватель будет менее подвержен загрязнениям (копоть) от сгораемого топлива, соответственно реже нужно будет проводить чистку форсунки, вентилятора, фильтрующих элементов. Единственным недостатком керосина перед дизельным топливом это его более высокая цена.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Никогда не используйте в качестве топлива для заправки данного нагревателя бензин, алкоголь, белый газ, топливо для походной кухни, растворители или другие нефтепродукты. Такое топливо может вызвать взрыв или неконтролируемое пламя. Хранение топлива
Топливо должно храниться только в синем контейнере, на котором ясно указано "дизельное топливо/керосин". Никогда не храните топливо в красном контейнере, потому что красные контейнеры связаны с бензином.
Никогда не храните топливо в жилом помещении. Топливо всегда должно храниться в хорошо проветриваемом помещении за пределами жилой области.
Никогда не храните топливо под прямыми солнечными лучами или около любого источника тепла. Никогда не используйте топливо, которое хранилось от одного сезона до другого. Топливо портится по истечении длительного времени.
Старое топливо не будет гореть должным образом в этом нагревателе.
Использование старого или загрязненного топлива может привести к чрезмерному производству сажи.
ЗАПРАВКА НАГРЕВАТЕЛЯ ТОПЛИВОМ
Никогда не заполняйте топливный бак в закрытом помещении. Всегда заполняйте бак на открытом воздухе. Убедитесь, что во время заправки нагреватель находится на ровной поверхности, и никогда не переполняйте топливный бак.
1. Открутите крышку топливного бака (поз.З, рис.4)
2. Залейте керосин или дизельное топливо с помощью воронки в бак
3. Крепко затяните крышку бака, уровень топливо контролируйте при помощи датчика (поз.4, рис.5).
Произведите первый запуск нагревателя на открытом воздухе. Это позволит любым маслам, используемым в производственном процессе, сгореть в безопасной окружающей среде. Это начальное сгорание должно длиться, по крайней мере, 10 минут.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Никогда не заправляйте нагреватель горючим, пока он работает или остывает. Это может привести к взрыву или пожару.
ВЕНТИЛЯЦИЯ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Всегда обеспечивайте доступ свежего воздуха в отапливаемое помещение. Обеспечьте больший доступ, если используется больше нагревателей.
ХОД РАБОТЫ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не используйте этот нагреватель с каким-либо дополнительным термостатом или любым другим устройством, которое прервет питание нагревателя и пропустит
необходимый охлаждающий цикл.
ЗАПУСК НАГРЕВАТЕЛЯ
DH-23
1. Выполните все требования по вентиляции помещения и безопасности
2. Заправьте топливный бак дизельным топливом.
3. Завинтите крышку топливного бака.
4. Установите требуемую температуру ручкой термостата (поз.7, рис.7).
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Включите кабель питания нагревателя в стандартную заземленную (соединенную с землей) розетку сети 220В, 50 Гц. При необходимости используйте удлинитель. Пользуйтесь только трехштырьковым заземленным (соединенным с землей) шнуром-удлинителем.
Требования к диаметру провода шнура-удлинителя
При длине кабеля до 30,5м сечение провода должно составлять 1,0кв. При длине кабеля от 30,6м до 61 м сечение провода должно составлять 1,5 кв.мм.
6. После перевода кнопки (поз.8, рис.7) выключателя в положение ON нагреватель должен включиться. Если нагреватель не запускается, установите на термостате более высокую температуру. Индикатор (поз.9, рис.7) будет показывать температуру окружающего воздуха.
Когда показания на индикаторе достигнут выставленной температуры на термостате, нагреватель автоматически выключится.
Когда показания на индикаторе упадут ниже выставленной температуры на термостате, нагреватель автоматически включится.
ВНИМАНИЕ!: электрические детали нагревателя защищены плавким предохранителем, расположенным на электронной плате. Если нагреватель не работает, сначала проверьте плавкий предохранитель, и замените его в случае необходимости. Также проверьте источник энергии, чтобы убедиться, что обеспечивается надлежащее напряжение.
ВЫКЛЮЧЕНИЕ НАГРЕВАТЕЛЯ
1. Переключите выключатель в положение OFF. Нагревание прекратится, и начнется Охлаждающий Цикл (приблизительно 4 - 5 минут).
2. Когда Охлаждающий Цикл закончится (вентилятор прекращает вращаться), можно безопасно отключить нагреватель.
ОСТОРОЖНО! Не разъединяйте источник энергии и не отключайте шнур питания, пока охлаждающийся цикл не будет закончен!
ПЕРЕЗАПУСК НАГРЕВАТЕЛЯ
Внимание: нагреватель после выключения повторно не включится, пока не завершится цикл охлаждения!
1. Подождите десять секунд после того, как закончится охлаждающий цикл.
2. Переведите выключатель в положение ON.
3. Соблюдайте все предосторожности.

	Проблема
	Возможные причины
	Решение

	Нагреватель горит, но выключается по истечении короткого промежутка времени
	1. Грязный топливный фильтр

2. Грязная форсунка

3. Грязный фотоэлемент

4. Фотоэлемент не установлен должным образом

5. Дефектный фотоэлемент

6. Плохое электрическое соединение между монтажной платой и фотоэлементом
	1. Очистите/замените топл. фильтр

2. Очистите/замените форсунку

3. Очистите/замените фотоэлемент.

4. Измените положение фотоэлем.

5. Замените фотоэлемент.

6. Проверьте соединение электриче​ских проводов

	Нагреватель не работает или двигатель вращается в течение короткого времени
	1. Нет топлива в топливном баке

2. Свеча зажигания заржавела или установлен неправильный зазор между электродами

3. Грязный топливный фильтр

4. Грязная форсунка

5. Влажность в топливе/ топливном баке

6. Плохое электрическое соединение между трансформа​тором и монтажной платой

7. Провод трансформатора не соединен со свечой зажигания.

8. Дефектный трансформатор
	1. Заполните бак новым топливом.

2. Очистите/замените свечу зажигания

3. Очистите/замените топл. фильтр

4. Очистите/замените форсунку

5. Ополосните топливный бак чистым новым дизельным топливом.

6. Осмотрите все электрические соединения.

7. Снова присоедините провод трансформатора к свече зажигания.

8. Замените трансформатор.

	Вентилятор не работает, когда нагреватель включен, и выключатель находится в положении ON.
	1. Сломано электрическое соединение между монтажной платой и двигателем.
	1. Осмотрите все электрические соединения.

	Нагреватель не включается, лампочка не горит
	1. Сработал датчик перегрева.

2. Нет электричества.

3. Сгорел предохранитель.

4. Плохое электрическое соединение между датчиком перегрева и монтажной платой.
	1. Переключите выключатель в положение OFF и дайте нагревателю остыть в течение 5 минут. Переключите выключатель в положение ON.
2. Проверьте силовой кабель и удлинитель, чтобы убедиться в надежном соединении. Проверьте поступление электропитания.

3. Проверьте/замените предохра​нитель.

4. Осмотрите все электрические соединения.



